

ŽILINSKŲ CSALÁDI GAZDASÁG

Családi gazdaság, amelynek a fókusza a kiváló minőségű burgonyán, a hámozáson és a forgalmazáson van.

Azonosítási adatok:

Név: Deivydas Žilinskas

Elhelyezkedés: Simno/Simnas település, Alytaus járás., Litvánia

A farm mérete: 220 ha, 40 % saját tulajdon

Az alapítás éve: 1996

Legfontosabb tevékenységek: burgonya és növénytermesztés (búza, tritikálé, repce, árpa)

Web / Facebook / Twitter: nem elérhető

Az előző század utolsó évtizedében, amikor a kolhozok összeomlottak és családi gazdaságok kezdtek létesülni, A. Žilinskas is gazdálkodásba kezdett. Jelenleg a család két generációja dolgozik a farmon. A Mezőgazdasági Akadémia elvégzése után fia, David a földműveléssel kezdett foglalkozni. A farm az Alytaus járásban található. 2021 elején a gazdaság 220 ha termőföldet birtokol, amelynek 60%-a bérelt.

A Žilinskai családi gazdaságban valósult meg az EU strukturális támogatási projektje, melynek eredményeként raktárat építettek, a szükséges mezőgazdasági gépeket és burgonyabetakarító gépet is vásároltak.

A gazdaság eddigi élete során a farm különféle mezőgazdasági növényeket termesztettek: burgonyát, búzát, tritikálé, repcét, árpát. A nem monokultúrák termesztése során a gazdálkodó gondoskodik a megfelelő vetésciklusról. A burgonyát néhány évtizede termesztik a gazdaságban.

Ezt a választást több tényező határozta meg: (1) A talaj alkalmassága burgonya termesztésére. (2) Másodsorban, a hagyomány, szinte minden faluban élő család burgonyát termeszt. (3) Harmadszor, a litván burgonya iránti piaci kereslet. A burgonya továbbra is az egyik kedvenc litván zöldség. A versenyképes gazdaság megőrzéséhez és a mezőgazdasági tevékenységből származó bevételek generálásához nem elegendő a fejlett technológiák alkalmazása és a jó, valamint kiváló minőségű burgonyák termesztése. A piaci igényekre való reagálás is fontos. Mivel a burgonya ára jelentősen ingadozik a piacon, döntés született a hámozott burgonya forgalomba hozataláról. A burgonyát közvetlen disztribúció útján értékesítik, elsősorban vendéglátó cégeknek. A gabona értékesítése indirekt módon történik a gabona felvásárlók számára.

Nagyon nehéz volt egy hámozó üzletágot elindítani. A gazda nem ismerte a vásárlókat és azok elvárásait. Jelenleg a gazdaságnak vannak törzsvásárlói, de bizonyos szintű ügyfélingadozások jelennek azért megfigyelhetők.

A hámozott burgonya üzlet gazdasági előnyökhöz vezetett. A hámozott burgonyát drágábban árulják. Az anyagi előnyök mellett a hámozott burgonyát vásárlók nagyobb mennyiséget rendelnek, így a gazda jobban koncentrálhat az alaptevékenységre és jobban tervezhet.

A gazda együttműködik más gazdálkodókkal és megosztja tapasztalatait. A beláthatatlan piaci változások ellenére a tervek szerint a jövőben is hasonló gazdasági fejlődési irányokat szeretnének látni.

Fényképek:

